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Phép tror (Ngang) Ho va Tén:
Giai cac cau hoi. Cau tra loi
1.
D 875 - 1 =
2.
2) 3.184 - 1 = 3,
4.
3 68 - 42 =
5.
9 92 -9 = N
7.
S) 46 - 6 = o
9,
6) §.878 - 564 =
10.
D 777 - 458 = 1.
12.
8) 4.849 - 44 =
9 192 - 65 =
10) 8,691 - 8.325 =
1) 278 - 73 =
12) 756 - 6 =
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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ﬂh Phép trir (Ngang)

Ho va Tén: Lol gifli

Giai cac cau hoi.

D 875 -1 = 874

2) 3.184 - 1 = 3.183

3 68 - 42 = 26
49 92 -9 = 83
5) 46 - 6 = 40

6) 8.878 - 564 = 8.314

N 777 - 458 = 319

8) 4.849 - 44 = 4.805

9 192 - 65 = 127
10) 8,691 - 8.325 = 366
1) 278 - 73 = 205
12) 756 - 6 = 750

Cau tra loi

. 874
, 3183
3. 26
4. 83
5. 40
o 8.314
. 319
s 4.805
N 127
10. 366
n 205
750
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c4121—1 Phép tror (Ngang) Ho va Tén

Giai cac cau héi. Cau tra loi
40 319 4.805 8.314 26
3.183 &3 127 366 874 1.
2.
D 875 -1 =
3.
4,
2) 3.184 -1 =
5.
3) 68 - 42 = 6.
7.
49 92 - 9 = 8.
9.
5 =
) 46 - 6 o

6) 8.878 - 564 =

N 777 - 458 =

8) 4.849 - 44 =

9 192 - 65 =

10) 8.691 - 8.325 =

[ Toian Hoc ] Puwoc thay doi boi 4 1-10 [90[80 [ 706050 [40]30[20]10] 0 |
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